浙江景兴纸业股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 20210501

投资者关系活动	□特定对象调研	□分析师会议
类别	□媒体采访	□业绩说明会
	□新闻发布会	□路演活动
	□现场参观	
	√其他 (投资者接待日)	
参与单位名称及	罗祎辰、郑志刚、陈青、李兵	
人员姓名		
时间	2021年5月12日9:30-11:00	
地点	公司 707 会议室	
上市公司接待人	副总经理兼董秘: 姚洁青	
员姓名	副总经理兼财务总监: 盛晓英	
	1、进口废纸额度清零后,原料情况	
	美国废纸是一次使用的,纤维长度和韧性都比较好,行业	
	中多用优质进口美废制浆挂面,保证牛皮箱板纸的撕裂度和破度,2021年开始进口废纸额度全面取消,国内废纸都是	
	过多次循环,纤维比较短	豆,没有办法完全替代进口美废,纯木
投资者关系活动	浆挂面成本太高。目前ス	大家都是通过采购废纸浆来替代美废,
主要内容介绍	国内中高端箱板纸对进口废纸浆的需求增加,废纸浆价格上涨	
	幅度大。	
	公司也是通过采购运	进口废纸浆满足生产所需, 去年主要是
	台湾以及东南亚采购,目	目前90%以上的量是从印度采购(印度
	目前供应正常)。	
	2、马来西亚项目的进度	

选择在马来西亚巴生港附近建设生产基地,是经过了长期的全面的考察做出的决策,一期80万吨废纸浆,二期60万吨成品纸。由于疫情,审批进度受到影响,导致项目进度大大延缓,直到去年11月才一期项目正式开工,委托了中建三局建设,公司和建设单位签订了比较严格的工期要求,计划10月开始设备安装,如果后期疫情情况好转,公司力争在年底进入调试。

马来西亚进口废纸目前对含杂率没有要求,项目投产后,原料的选择空间会比较大,可以使用低标号的美废。按目前的市场情况测算,纤维浆吨浆利润约有 150 美金。项目投产后,废纸浆除了能够满足公司自用外,余量还可以对外销售,是国内非常稀缺的品种,公司产品结构上具备提升空间,吨纸的盈利水平也会进一步得到提高。

马来西亚一期项目建成后,项目投产后,对公司发展极为 有利,在产品结构上成为一个极为独特的公司。

3、客户结构

客户相对是比较分散,下游主要纸箱厂,前五大客户销售 收入占比 10%。公司应收账款管理控制比较好,坏账比例非常 低。

4、发展的规划

下游的包装也会从分散向集中的过程,需要集中,产能要就地建厂。

每家公司的战略会有不同,公司目前来说还是往上游走。

5、参观公司生产线

附件清单(如有)

日期	2021年5月12日